

澳門國際學校家長會 (TISPA)
常務會議
11月5日 (星期四) 下午1:30
澳門國際學校中學圖書館
會議議程

出席代表：

Howard Stribbell	Christie Kelso	Connie Johnson
David Spreadbury	Diane O’Keeffe	Waynie Hsie
Mary-Anne Jasinski	Phuong Ng	Caroline Sauvart
Kat Scott	Ester Morello	Judith Cunningham
Sarah Luvisutto	Louise Kewley	Kath Rose

缺席: Peta Houghton, Julie Kirkman, Andrea Dryburgh, Bec Walker

上次會議紀要 (10月5日)

已於網上發佈。無須更正，確實無誤。

歡迎各位

校長的報告(Howard Stribbell)— 請參閱附件

- 由於剛過去週末所發生的入室行竊事件，我們發現曾有數宗未經許可進入或試圖進入校園事件—有的在找醫院，有的在隨處遊蕩，也有陌生人嘗試向幼稚園一年級學生拍照。Mr. Stribbell 承諾學校和保安員會加緊注意有關問題。
- 第一次的「感激助理人員茶聚叙」將於11月17日舉行。邀請函將於星期五發出，相關信息亦會透過臉書及海報同步發放。Mr. Stribbell 藉著會議向家長諮詢，以確定所有人都清楚理解是次茶叙是為學生的家傭特別而設的。籌辦茶叙的老師亦會確保此信息會在邀請函清楚表明。透過茶叙，學生可以藉此機會向家傭致謝，而學校亦希望同學們多加注意尊重家傭和要以禮相待。
- 會上有提出對學校新通信小組委員會表現的反饋，而小組委員會已落實執行任務。當前其中一個最大的問題是在課堂活動/特別事項方面的資訊跟家長溝通要貫徹和及時(舉例：如須為班內聚會準備食物，學校應提前4-5日通知家長)。
- 會上亦有問及有關 Mr. Spreadbury 的接任人選，Mr. Stribbell 謂現已有六位候選人正進行不同階段的面試程序。

小學部校長的報告(Mary-Anne Jasinski)

- 小學部的老師正忙於準備派發成績表，而成績表已在複審及整理階段，並會於11月20日派發。

- 來自英國有名的講故事人/木偶戲藝術家 Nell Phoenix，將於本月 10 日以及 11 日蒞臨為一至六年級學生表演。
- 幼稚園至小學六年級的課餘活動會於 11 月 13 日(星期五)結束，而新一輪活動會於明年 1 月開始。
- 初小和高小的集會將於 11 月 18 及 19 日進行。
- 《家校會議》將於 11 月 26 日下午 3:30 至晚上 8:00 以及 11 月 27 日早上 8:30 至中午 12 時進行。
- 作為持續專業發展一部分，目前小學部的重點工作是做好評核工作。舉例：從每一個班級（1-6 年級）抽取學生的寫作，然後分組討論應如何按照計分制恰當評分。此做法是要確保評分制的一致，而即使是新老師也能容易配合。
- 另一項已在起步階段的工作是將所有學生的學習進度資料電子化。透過此系統，老師和學生可以持續將學生所學習過的範疇和方式記錄下來，讓老師可以更簡便地跟進學生的進度，從而識別學生在學習上的強弱之處。但此系統並非取代成績表，其用途只為收集資料讓師生能跟進和衡量學習成績和進度。

中學部校長的報告(David Spreadbury)

- 中學部的家校會議模式跟小學的不同，家長可於上述兩天所定的面談時段內隨時前往不同的課室會見不同的老師。
- 中一至中六現正為劇目「Little Shop of Horrors」加緊採排，演出日期為 11 月 19 至 21 日。
- 銷售車最新資訊：學生會非常感謝家長會資助他們實現該計劃，藉著資助款項，同學們已完成佈線以及購置一些設備。學生現正將銷售車逐步裝嵌並進行測試。銷售車將會設置於室內運動場音響系統對面。
- 本校有 14 名學生到中國廈門出席模擬聯合國會議，此行程將為他們帶來難忘體驗。
- SAT 測驗將在週六進行，跟社區日同日。
- 高中學生為體驗週之旅設計了一個網站。他們做得非常出色，並把所有行程和其他細節都包含在內。我們一共挑選了 14 個旅行地點，有 82% 學生已登記選擇，而我們的目標是達到 90%。本年體驗週的目的地包括有日本、俄羅斯、巴峇島、約旦、澳門的一些體育營以及舞蹈營。
- 初中一：越南，初中二：泰國清邁，初中三：日本
- 我們稍後會有小冊子、家長許可回條以及訂金發票給初中同學帶回家。
- 會上有家長問到是誰決定體驗週目的地，Mr. Spreadbury 回應是因應學生、教師和配合某些課程須要(歷史/文化、社區外展活動以及加強全球一體化等因素)考慮促成地點的選擇。
- 有家長對某些目的地所涉及的費用(以及包含老師的旅費)有意見/投訴，也有些地點有家庭考慮在假期時會一起去但被選中為目的地。Mr. Spreadbury 回應，由於學校團體很多時可以參觀非一般旅行團可以接觸到的事物，故體驗週活動跟一般的行程有很大分別，而旅費亦會比較昂貴，總體來說，價格和目的地是有很多選擇的。除此以外，Mr. Spreadbury 亦就家長提問有關保障學生安全問題作出回應，並謂本校跟知名的醫療和旅行安全援助公司 International SOS 正緊密合作。Mr.

Stribbell 和 Mr. Spreadbury 補充說，過往的體驗週學生曾參與的活動包括有社區服務、探訪當地的學校、為學校籌款及翻新圍欄、參加珊瑚礁認識課程等。Mr. Spreadbury 指出，學校不希望由於財務問題而導致學生錯過了學校的遊學，而學校亦曾經向有困難支付旅費的學生家庭提供特別折扣。

- 下週紀念日。本校將於早上 11 點沉默片刻。

財務報告

- 便服日售賣爆穀收入澳門幣 4,720 元正 — 刷新紀錄！

活動報告

自上次會議後所舉辦的活動：

- 步行籌款 是次活動非常成功。同學們都非常落力跑圈，而當日天氣和空氣質量亦很理想。有家長指出由於當日近中午時份比較炎熱，令幼兒園小孩子比較辛苦，故希望明年可以將幼兒班安排在第一輪，然後接著小學一至六年級。

即將展開的活動：

- 社區日- 家庭同樂日
家長會將提供燒烤食品、爆穀、飲料和攤位遊戲。由於 Macau Bat 會於澳洲足球大賽後進行，加上有藝術班和 SAT 考試，預計是次同樂日會特別忙碌。
- 聖誕嘉年華
大抽獎、派禮物、幸運驟降等等。我們已收到了豐富的禮物，也有供應商已預留產品銷售攤位。
Kat Scott 詢問學生會可否於是次活動中協助售賣抽獎券。Mr. Spreadbury 認為可以於早上和午飯時段讓學生參與協助。Kat 會透過電郵跟進，其他詳情會於獨立會議討論。
- 其他即將舉行的活動

常務事項

- 全校拍照活動會於中學圖書館和在地下層室外進行。Kat 稍後會給所有志願協者填寫一份表格。兄弟姐妹/家庭合照暫未有安排，但 Mr. Stribbell 會跟攝影師商討是否可於放學後另行安排一個時段拍照。

下次會議日期 會期已決定為 12 月 1 日星期二下午 1:30 於中學圖書館舉行。